

【教育部體育署新聞稿】

網球女團甜蜜復仇 詹謝聯手強取金牌

發布日期：103年9月24日

發稿單位：教育部體育署

單位聯絡人：盧科長淑姿/謝奇穎科員

電話：02-87711855/02-87711927

E-mail: 0166@mail.sa.gov.tw

kawamig@mail.sa.gov.tw

我國亞運網球女子代表隊在團體決賽以2比0擊敗衛冕冠軍中國隊，報了四年前廣州亞運決賽敗給中國隊屈居亞軍的一箭之仇，中華亞運代表團也繼昨天舉重女將林子琦奪金後，連續兩天進帳金牌，目前累積獎牌數3金2銀5銅，國家排名暫居第8名。

我國首點女單選手詹詠然面對世界排名144的中國女將段瑩瑩，開局連破對手兩個發球局，迅速取得4比0的開局，但段瑩瑩隨後也強勢反擊連破詹詠然三個發球局，關鍵第12局詹詠然把握住段瑩瑩發球雙誤的機會，將第一盤戰線延長到搶七決勝局，詹詠然在搶七局後段頂住壓力以10比8拿下第一盤。第二盤雙方持續纏鬥進入搶七決勝局，這次詹詠然在搶七局中展現實力，強壓段瑩瑩的攻勢，以7比4拿下搶七決勝局，總盤數2比0為中華隊拿下關鍵第一點。

第二點單打由我國世界女單排名160名的謝淑薇對決世界排名高居80位的鄭潔時，開賽就展現出我國頭號女單的氣勢，以6比3強勢拿下第一盤，第二盤一開始雙方互破發球局後，鄭潔展現強力型的底線抽球，不斷挑戰謝淑薇以強韌的防守移位，最終鄭潔以7比5扳回第二盤，將比賽帶入第三盤。鄭潔在第三盤延續第二盤獲勝的氣勢，接連破掉謝淑薇兩個發球局，以6比2拿下第二點。

決勝點雙打中華隊再度排出詹詠然及謝淑薇組合，挑戰大陸鄭潔

及張帥的組合，詹謝組合發揮兩人在國際賽場上的深厚經驗，在關鍵第三點女雙保持一盤未失的紀錄，以 6 比 2、7 比 5 擊敗中國女雙組合，幫助中華隊以總點數 2 比 1 擊敗中國隊，拿下本屆亞運代表團的第三面金牌。

我國女網代表隊參加亞運女子團體賽以來，先在 2006 年杜哈亞運決賽擊敗印度隊，拿下史上首座亞運女團金盃，2010 年則在金牌戰受制於李娜領軍的中國金花軍團，無緣衛冕，本屆比賽我國在詹家姊妹、謝淑薇及詹謹瑋等選手同心拼戰下擊敗中國隊，粉碎中國隊衛冕的目的，也奪回睽違 8 年的女網團體冠軍。

整場坐在場邊聲嘶力竭為選手加油的體育署長何卓飛於賽後代表頒致總統賀電，恭賀教練選手的成就，肯定我國選手所展現出來的拼戰精神及意志。何署長表示，本屆男女網球代表隊在賽前就被設定為是仁川亞運奪金重點，目前已經在團體賽階段拿下一面金牌，本次中國隊的選手世界排名雖然優於我國選手，但中華隊選手仍能在晉級路上穩紮穩打，達成國人奪金的期待。何署長也期望這面金牌能激勵選手能在未來幾天的個人項目再接再厲，再添金牌。